

నేటి

# ఆంధ్రప్రగతి

## తెలుగు దినపత్రిక

**నిలేకదులు కావలెను**

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ

పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు

ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జీలు,

మండల లిపోర్టర్లు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006  
9494220260



సంపుటి -01 సంచిక - 226 సోమవారం 08 ఏప్రిల్ 2024, ఎడిటర్: సీ.ఎం. శ్రీనివాస్, పేజీలు - 4, వెల -03/-

జగన్ సీఎం కాదు సారా వ్యాపారి

## ఇసుక దోపిడీ దారుడు..!

- జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి ఏప్రిల్ 07: తన ప్రయోజనాల కోసం రాజకీయాల్లోకి రాలేదని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ వెల్లడించారు. తాను మంత్రి పదవి కోరుకుంటే ఎప్పుడో వచ్చేదని..కానీ తనకి పదవులు అవసరం లేదన్నారు. అనకాపల్లి కోడి గుడ్డు ఇప్పటి వరకు ఒక్క కిలోమీటరు కూడా రోడ్డు ప్రయోజనాల కోసం జనసేనాని విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జనసేన అధినేత అనకాపల్లిలో నిర్వహించిన వారాహి విజయభేరి యాత్రలో రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ పై జనసేనాని సెటిల్ చేశారు. అనకా పల్లి అంటే అందరికీ బెల్లం గుర్తుకు వస్తుంది కానీ.. ఇప్పుడు అనకాపల్లి అంటే కోడి గుడ్డు పేరు వింటున్నామని ఎద్దేవా చేశారు. కోడి గుడ్డు పెట్టింది.. ఇంకా పొదుగుతూనే ఉందన్నారు. వైసీపీ కోడి.. ఒక డిప్యూటీ సీఎంను, ఐదు పోర్టుఫోలియోలకు మంత్రిని, ఒక విప్ ను ఇచ్చిందికానీ.. ఒక్క కిలోమీటరుకు కూడా రోడ్డు వేయలేకపోయి

చంద్రబాబు ఓ శాడిస్ట్..

## హంతకుడు..!

- ఏపీ సీఎం జగన్



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి ఏప్రిల్ 07: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిపై ఏపీ సీఎం జగన్ మరోసారి విరుచుకుపడ్డారు. అసూయ, కుళ్లు కదుపు మంటతో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు బాధపడుతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్ని జెలసెట్ ట్యాబ్లెట్లు వేసుకున్నా తగ్గని కడుపుమంట చంద్రబాబుడి అని ఎద్దేవా చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల నేపథ్యంలో వైసీపీ చేపట్టిన మేమంతా సిద్ధం కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రకాశం జిల్లా కొనకనమిట్లలో ఆదివారం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో జగన్ ప్రసంగించారు. చంద్రబాబు వల్లే పేదల ఇంటికి ఇప్పుడు పెన్షన్లు ఆగిపోయాయని అన్నారు. మండే ఎండలో పేదలను నడిరోడ్డుపై నిలబెట్టడని..

అవ్యాతాతలను చంపుతున్న హంతకుడు చంద్రబాబు అని మండిపడ్డారు. తన రాజకీయం కోసం పేదల్ని చంపే చంద్రబాబు శాడిస్టు కాకపోతే ఇంకా ఏంటని ప్రశ్నించారు. మంచినీ కొనసాగించేందుకు చేస్తున్న నిన్నాదమే మేమంతా సిద్ధం! అని ఏపీ సీఎం జగన్ అన్నారు. ప్రజా క్షేమం కోసం తాము వస్తుంటే.. సంక్షేమాన్ని, పేదల భవిష్యత్తును అడ్డుకునేందుకు మూడు పార్టీలు కూటమిగా వస్తున్నాయని విమర్శించారు. ఈ కూటమిని ఎదుర్కోవేందుకు అందరూ సిద్ధంగా కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎన్నికలు రాష్ట్ర భవిష్యత్తును నిర్ణయించేవని.. మన అడుగులు ముందుకా.. వెనక్కా అని తెల్లై ఎన్నికలు అని

వారాహి 2లో

## ప్రజలు ఓట్లెసి గెలిపించింది

## హత్యలు చేయించడానికా..?



- వైయస్ షర్మిల సంచలన వ్యాఖ్యలు..!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి ఏప్రిల్ 07: రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా అక్రమాలు, దౌర్జన్యాలు కొనసాగుతున్నాయని ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల సీఎం జగన్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. వైఎస్సార్ జిల్లా పెండిమర్రి మండలం నందిమండలం గ్రామంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రి వివేకా ను హత్య చేసిన ఘటనపై అన్ని ఆధారాలు ఉన్నా చర్యలు లేవని, నిందితులు యథేచ్ఛగా తిరుగుతున్నారని పేర్కొన్నారు. వివేకా చంపిన నిందితుడికే కడపలో జగన్ మళ్లీ డీకెట్ ఇచ్చారని ఆరోపించారు. ఒకవైపు వైఎస్ బిడ్డ, మరోవైపు

వివేకాను హత్య చేసినా నిందితుడు పోటీ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. యాదవపూర్లో శ్రీనివాస్ యాదవ్ అనే వ్యక్తిని అవినాష్ అనుచరులు రాళ్లతో కొట్టి చంపివేశారని ఆరోపించారు. పోలీసులు, నిందితులను కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, నిందితులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అనుచరులని విమర్శించారు. ప్రజలు ఓట్లెసి గెలిపించింది హత్యలు చేయించడానికా అంటూ ప్రశ్నించారు. కడప స్టీల్ పరిశ్రమ పూర్తయి ఉంటే వేలమందికి ఉద్యోగాల్లోచ్చేవని పేర్కొన్నారు. శంకుస్థాపన తప్ప ప్రాజెక్టులు ముందుకు పోవడం లేదని అన్నారు.

## అభివృద్ధికి ఓటేస్తారా..? విధ్వంసానికి వేస్తారా..?

## ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలి..!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి ఏప్రిల్ 07: ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం వైఎస్ జగన్ పై తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్ర స్థాయిల విమర్శలు గుప్పించారు. అభివృద్ధికి ఓటు వేస్తారా? విధ్వంసానికి వేస్తారా? అని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రజలను ప్రశ్నించారు. పామరలో టీడీపీ ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ ఈ ఐదేళ్లలో వైసీపీ అరాచకాలు తప్ప ఏమీ చేయలేదు అని విమర్శించారు. సంక్షేమానికి ఓటు వేస్తారా? సంక్షోభం సృష్టించిన వైసీపీకి వేస్తారా? వైసీపీలో అరాచకాలు చూసి ఆ ప్రాంత నేతలు టీడీపీలోకి వస్తున్నారని అన్నారు. జగన్ 27 సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేశారు అని చంద్రబాబు ఆరోపించారు. అమరావతి రాజధానిగా అభివృద్ధి చెంది ఉంటే ఈ ప్రాంతం రూపు రేఖలు మారేవని, మన జీవితాలు, మన బిడ్డల భవిష్యత్తు గొప్పగా ఉండేదని చంద్రబాబు అన్నారు. మూడు రాజధానులు అని మాట్లాడటానికి జగన్ కు సిగ్గు, ఎగ్గు ఉందా అని ఆయన నిలదీశారు. రోడ్ల పై గుంతలు పూడ్చలేదు.. కానీ మూడు రాజధానులు అంటారని తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రస్తుత అధికార ప్రభుత్వమైన వైసీపీ రోడ్లపై అయిన గుంతలే పూడ్చలేదు కానీ.. 3 రాజధానులు నిర్మిస్తూ అని ఎద్దేవా చేశారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక మోగా డీఎస్సీ వేస్తామని, నిరుద్యోగ యువతకు



నెలకు రూ.3వేల నిరుద్యోగ భృతి అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కృష్ణా జిల్లా పాముర్రులో నిర్వహించిన టీడీపీ ప్రజాగళం బహిరంగ సభలో మాజీ సీఎం చంద్రబాబు జగన్ పై మండిపడ్డారు. అమరావతి రాజధాని అయి ఉంటే కృష్ణా జిల్లాలోని భూములకు విలువ పెరిగేదని చంద్రబాబు అన్నారు. రోడ్ల మీద గుంతలనే పూడ్చలేని జగన్.. 3 రాజధానులు కడతారంట అని విమర్శించారు. జగన్ హయాంలో ఎవరికైనా జాబ్ వచ్చిందా అని చంద్రబాబు ప్రజలను ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల హామీలో ప్రకటించిన జాబ్ క్యాలెండర్ లేదని,

వారాహి 2లో

## వైయస్ జగన్ అధికారంలోకి రావడం చాలా కష్టం..

ప్రశాంత్ కిషోర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు..!



2లో





